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Изјашњавање парламента о Статуту Војводине могло би да наруши односе у владајућој
коалицији, изјавио лидер СНС Томислав Николић. Лидер напредњака очекује да ће до
ванредних избора доћи на пролеће.

  

Председник Српске напредне странке Томислав Николић оценио је да би изјашњавање
парламента о Статуту Војводине могло да "уздрма" односе у владајућој коалицији.

  

За Николића је то још један аргумент у прилог ставу његове странке да су ванредни
парламентарни избори једино решење за нарастајуће проблеме у држави са којима
власт, наводи Николић, не може да се носи.

  

Лидер напредњака је проценио да ће ванредни избори бити одржани на пролеће.

  

"Влада Србије нема адекватног одговора на изазове који су пред њом и због тога би
требало да прибегне најпоштенијем и најдемократскијем средству и затражи да народ
поново бира своје представнике", рекао је Николић у интервјуу Танјугу.

  

Кад је реч о СНС-у, "ми једва чекамо изборе, јер смо уверени у победу", рекао је
Николић.

  

Ја се уздам у то да ће власт да погреши и да ће да се 'опије' слободним путовањем у
Европу и холандским попуштањем и формалном применом Споразума о стабилизацији и
придруживању са ЕУ. Надам се да ће да 'потрчи' да то капитализује ванредним
изборима. Ја их једва чекам и шта год да им Европа поклони за те изборе ми ћемо да их
победимо", рекао је Николић.

  

Лидер СНС такође тврди да је пред Србијом бурна политичка јесен, а ту буру ће, према
његовим речима, изазвати Статут Војводине, као и незадовољство грађана Србије
стањем у држави.
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Лидер напредњака сматра да ће власт, уколико се сама не одлучи на изборе, "бити
натерана" на тај корак од стране народа.

  

"Парламент није место на коме ће бити донета таква одлука. Народ ће то морати сам.
Ако ми нисмо довољно јаки за то, народ је јак", рекао је Николић.

  

Лидер напредњака је додао да СНС неће организовати, нити подстрекивати протесте
на улицама, али да ће, уколико их грађани позову, учествовати у њима.

  

Николић је поновио да је предложени Статут противуставан и да стога не може да буде
потврђен у републичком парламенту.

  

"Статут може да буде преправљен и да буде изгласан тако да и напредњаци за њега
гласају уколико из њега буду избачене све одреднице које су државотворне", указао је
Николић и додао да у Војводини "има лоших тенденција" и да их треба зауставити на
време.

  

"То није пут Србије. Ми бранимо Косово и Метохију, а тихо и неопажено губимо
Војводину и нико због тога не устаје", упозорио је Николић и указао да би на том питању
владајућа већина требало да сарађује са опозицијом.

  

Николић је, међутим, сматра да владајућа већина не жели сарадњу са опозицијом ни по
једном питању, па ни о Статуту Војводине, без обзира што најављује консултације око
нових мера у превазилажењу економске кризе.

  

"Има много питања око којих власт и опозиција треба да сарађују, али то нису питања
отпуштања радника, већ очувања државе овакве каква је сада", сматра лидер
напредњака.
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Николић обећава да ће напредњаци помоћи владајућој коалицији по питању статуса
Косова и Метохије, Војводине, сарадње са ЕУ, односно по темама које се тичу државе и
свих грађана.

  

(РТС)
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